

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

4087 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Contratación de obra para construcción depuradoras de aguas residuales de los núcleos urbanos del entorno de la presa de Castrovido en el río Arlanza (Burgos). Expediente: 02.309-0273/2111.*

En el anuncio de la Dirección General del Agua publicado en el Boletín Oficial del Estado número 13 de 15 de enero de 2024, se comunica que se modifican las siguientes fechas: Punto 19 plazo para la recepción de ofertas: hasta las 14:00 h del Donde dice: 06 de febrero de 2024 Debe decir: 09 de abril de 2024. Punto 21 Apertura de ofertas: 21.2.1) Apertura sobre administrativo: Donde dice: 08 de febrero de 2024 a las 9:30 Debe decir: 11 de abril de 2024 a las 9:30. 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: Donde dice: 15 de febrero de 2024 a las 9:30 Debe decir: 18 de abril de 2024 a las 9:30.

Madrid, 1 de febrero de 2024.- Directora General del Agua, Maria Dolores Pascual Vallés.

ID: A240004587-1